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E l ő t e r j e s z t é s 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. április 8-i soron kívüli ülésére 

 
Nagyatád Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (II. 15.) 

rendelete módosítására 
 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
 
A 2008. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása az alábbi változások átvezetése miatt 
szükséges. 
 
1. A március 9-i országos népszavazás bevételi és kiadási előirányzatait a költségvetési 

rendeletben szerepeltetni kell. Ezért a 2/a. számú mellékletben a fejezeti kezelésű 
előirányzattól érkezett támogatás értékű bevételeket megemeltük a népszavazás 
lebonyolításának kiadásaira folyósított 2.133 eFt összeggel. A kiadásokat a 6. számú 
mellékletben, a Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadásai személyi juttatás és járulékai, 
valamint a dologi kiadásokban terveztük. A támogatás és a tényleges kiadás között 42 eFt 
különbség van, ez az önkormányzatot terhelő kiadás, ennek összegével a tervezett 
működési hiány megemelésre került. 

 
2. Lehetőségünk van pályázatot beadni a városunkban megrendezésre kerülő I. Ifjúsági 

Strandkézilabda Európa Bajnokság megrendezése kiadásainak támogatására. A pályázat 
beadásához szükséges, hogy az önkormányzat a rendezvény bevételi és kiadási 
előirányzatát a költségvetési rendeletében szerepeltesse. Az elnyerhető 1.500 eFt 
támogatási összeggel a 2/b. számú mellékletben, a fejezeti kezelésű előirányzattól várható 
bevételt megemeltük. A 4.200 eFt kiadás a 6. számú mellékletben, a Polgármesteri Hivatal 
önkormányzati működés dologi kiadásaiban, külön nevesítve szerepel. A rendezvényen 
várható 2.100 eFt szponzori és egyéb bevételt a 2/a. számú mellékletben, a Polgármesteri 
Hivatal saját bevételeiben terveztük. A bevételek és a kiadás között 600 eFt különbség van, 
ez az önkormányzatot terhelő kiadás, ennek összegével a tervezett működési hiány 
megemelésre került. 

 
A bevételi és kiadási előirányzatok változása értelemszerűen átvezetésre kerültek az 5. számú, 
valamint a 2. számú mellékletben is. 
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3. A Kórház-rendelőintézet főigazgatója, az önkormányzati biztossal egyeztetve 

megállapította, hogy az intézményben a hatályos költségvetési rendeletben meghatározott 
598 fő költségvetési létszámkeret 83 üres álláshelyet tartalmaz, amelyeket nem kívánnak 
betölteni. Javaslom ezért, hogy a Kórház-rendelőintézet engedélyezett létszáma 515 
főben kerüljön meghatározásra. A rendelet-tervezet 4. számú melléklete engedélyezett 
létszám oszlopában a Kórház-rendelőintézet létszámát 515 főben határoztuk meg. 

 
  
 
 
Nagyatád, 2008. április 2. 
 
 
 
 
 
 
 
        Ormai István   
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
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